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Price €
(excluding VAT)

model Item code Description

GAS PLANCHA
FRY TOP 250: PLANCHA 1 BURNER

Fry Top 250 "Zippy" SILVER with 1 burner of 5 KW in 2

1000 modes with pan-holder grill and stainless steel plate 522,00
250x450 mm. (with stand), with 2 cooking fat collection
trays, built-in lid

1001 Fry Top 250 "Zippy" SILVER with 1 burner of 5 KW in 2 36000

modes only with grill pot holder, with 2 tray for collecting
cooking fat, built-in cover

Dimensions mm: 330x550xh140

ZIPPY : FRY TOP 250 WITH CABINET

Fixed stainless steel cabinet for Fry Top with pan rack
1003 and stainless steel plate, open front compartment, € 755,00
compartment for gas cylinder in the back

Fixed stainless steel cabinet for Fry Top with stainless
1004 steel pot rack, open front compartment, compartment for € 595,00
gas cylinder in the back

Color variant of Bordeaux red / matt black / white /
taupe

Dimensions mm: 330x501xh980

SURCHARGE FOR COLOUR OF FURNITURE € 30,00

CARATTERISTICHE TECNICHE ZIPPY FRY TOP 250 1 BURNER WITH CABINET

- Stainless steel structure
- Hob: 250x450 mm

-n ° 1 burner with 2 modes: internal crown of 0.2 Kw and total with external max 5.0 Kw

- Thermocouple

- Battery piezoelectric ignition

- Built-in lid

- 2 removable side trays for collecting cooking fat
- Built-in screen

- Built-in lid

- Dimensions: mm. 330x501xh980

- Weight: Kg. 8,5




Price €
(excluding VAT)

model Item code Description

FRY TOP 500 :PLANCHA 2 BURNERS
FRY TOP 500 BASIC

2-burner Fry Top 500 Basic with stainless steel drain grid

V and "Sunny" lid € 685,00
N. bruciatori: 2 da 4 Kw cad.

Hob mm. 500 x 450

Stainless steel V drain grate mm. 500x450

1010-V

2-burner Fry Top 500 Basic with grid Stainless steel rod
and "Sunny" lid €
No. of burners: 2 of 4 Kw each

Hob mm. 500 x 450

2 Grids Stainless steel rod mm. 250x450

1010-T 665,00

FRY TOP 500 STONE

Fry Top 2 Fires 500 Stone with soapstone plate and lid
"Sunny"

No. of burners: 2 of 4 Kw each

Soapstone cooking mm. 500 x 450

1011 € 660,00

FRY TOP 500 TEPPAN

1012 2-burner Fry Top 500 Teppan with Teppanyaki stainless ¢ 747,00
steel plate and "Sunny" lid
No. of burners: 2 of 4 Kw each

Teppanyaki stainless steel plate mm. 500 x 450




Price €
(excluding VAT)

model Item code Description

FRY TOP 500 HIGH 2 B WITHOUT COVER
FRY TOP 500 HIGH BASIC

Fry top 2 burners "High" 500 BASIC without hob lid

1013-T 450%500 mm € 456,00
No. of burners: 2 of 4 Kw each
2 Grids in stainless steel rod mm. 250x500

1013V Fry top 2 Fuochi "High" 500 BASIC senza coperchio € 477,00

piano di cottura mm 450x500
N. bruciatori: 2 da 4 Kw cad.

1 Griglia scolo a V inox mm. 450x500

FRY TOP 500 HIGH STONE

High Fry top 2 burners 500 STONE without hob lid
1014 4504500 mm € 451,00

No. of burners: 2 of 4 Kw each

Soapstone cooking mm. 500 x 450
FRY TOP 500 HIGH TEPPAN

Fry top 2 burners "High" 500 TEPPAN without hob lid
1015 450x500 mm € 545,00

No. of burners: 2 of 4 Kw each

Teppanyaki stainless steel plate mm. 500 x 450
FRY TOP 500 HIGH 2 F CON COPERCHIO
FRY TOP 500 HIGH BASIC

Fry top 2 burners "High" 500 BASIC with hob lid
450x500 mm

1016-T € 678,00

No. of burners: 2 of 4 Kw each
2 Grids in stainless steel rod mm.250x500

Fry top 2 burners "High" 500 BASIC with hob lid

1016V 4 50x500 mm

€ 700,00

No. of burners: 2 of 4 Kw each

1 Stainless steel drain grid V. mm. 450x500
FRY TOP 500 HIGH STONE

High Fry top 2 burners 500 STONE with hob lid 450x500€

1017 mm

690,00

No. of burners: 2 of 4 Kw each

Soapstone cooking mm. 500 x 450
FRY TOP 500 HIGH TEPPAN

2-burner fry top "High" 500 TEPPAN with hob lid

1018 4 50x500 mm

€ 765,00

No. of burners: 2 of 4 Kw each

Teppanyaki stainless steel plate mm. 500 x 450




TECHNICAL CHARACTERISTICS FRY TOP 500 2 BURNERS
- Stainless steel structure
-n ° 2 burners of 4 Kw each,
- Hob: 500x450 mm
- Battery piezoelectric ignition
- Inverted V heat diffusers to protect the burners and better diffuse the heat
- Thermocouple
- Thermometer for temperature detection in oven mode on the lid
- 2 removable side trays for collecting cooking fat
- Built-in screen
- Built-in lid
- Dimensions: mm. 520x650xh330 (with lid: 360h)
- Dimensions HIGH: mm. 520x650xh510 (with lid: 630h)
- Weight: Kg. 22
- Optional accessory to grill on two levels
- High version with high cover and integrated heating grill




Price €
(excluding VAT)

model Item code Description

FRY TOP 750 :PLANCHA 3 BURNERS
FRY TOP 750 TEPPAN 3B WITHOUT COVER

1020 Fry Top 750 TEPPAN 3F with hob € 790,00

Teppanyaki stainless steel plate mm. 750 x 450

FRY TOP 750 TEPPAN 3 B WITH COVER
FRY TOP 750 BASIC 3B

1021-T Fry Top 750 Basic 3F with grid Stainless steel rod and €
"Shell Cover" lid
Hob mm. 750 x 450
2 Grids Stainless steel rod mm. 375x450

960,00

Fry Top 750 Basic 3F with stainless steel V drain grate

1021-v and "Shell Cover" lid € 1.015,00
Hob mm. 750 x 450
2 stainless steel V drain grates mm. 375x450

FRY TOP 750 STONE 3B

1022 Fry Top 750 Stone 3F with soapstone hob and "Shell

. € 926,00
Cover" lid
Soapstone mm. 750 x 450
FRY TOP 750 TEPPAN 3B
1023 Fry Top 750 Stone 3F with Teppanyaki stainless steel € 1.058,00

hob and "Shell Cover" lid
Teppanyaki stainless steel plate mm. 750 x 450

TECHNICAL CHARACTERISTICS FRY TOP 750 3 BURNERS
- Stainless steel structure
-n ° 3 burners of 4 Kw each.
- Hob mm. 750x450
- Battery piezoelectric ignition
- Thermocouple
- Thermometer for temperature detection in oven mode on the lid
- Inverted V heat diffusers to protect the burners and better diffuse the heat
- Internal fat drain channel
- Drawer for cooking fat
- Dimensions: mm. 800x650x200h (with lid: 500h)
- Weight: Kg. 46




Price €

model Item code Description (excluding VAT)

FRY TOP 750 : PLANCHA 4 BURNER
FRY TOP 750 BASIC 4B WITHOUT COVER

4-burner Fry Top with V-grill in stainless steel, with

1030-V" \ arming grid, with draft shield and without lid € 853,00
Hob mm. 750 x 450
2 stainless steel V drain grates mm. 375x450

1030-T 4-burner Fry Top with grill Stainless steel rod, with € 797,00

warming grid, with draft shield and without lid

Hob mm. 750 x 450
2 Grids Stainless steel rod mm. 375x450

FRY TOP 750 BASIC 4B WITH COVER
FRY TOP 750 BASIC 4B WITH COVER

4 Burner Fry Top with grill Stainless steel rod and "Steel €

1031-T Glass" lid 950,00
Hob mm. 750 x 450
2 Grids Stainless steel rod mm. 375x450

1031-V 4-burner Fry Top with stainless steel V drain grate and ¢ 1.007,00

"Steel Glass" lid
Hob mm. 750 x 450
2 stainless steel V drain grates mm. 375x450

FRY TOP 750 STONE 4B

1032 Fry Top 4 burners with soapstone and lid "Steel Glass" € 918,00
Soapstone mm. 750 x 450

FRY TOP 750 TEPPAN 4B

4-burner Fry Top with Teppanyaki stainless steel plate
and "Steel Glass" lid
Teppanyaki stainless steel plate mm. 750 x 450

1033 € 1.052,00

TECHNICAL CHARACTERISTICS FRY TOP 750 4 BURNERS
- Stainless steel structure
-n ° 4 burners of 4 Kw each.
- Hob: 750x450 mm
- Battery piezoelectric ignition
- Thermocouple

- Thermometer for temperature detection in oven mode on the lid

- Inverted V heat diffusers to protect the burners and better diffuse the heat
- Internal fat drain channel

- Drawer for cooking fat

- Dimensions: mm. 800x650x200h (with lid: 500h)

- Weight: Kg. 46




Price €

model Item code Description (excluding VAT)

FRY TOP 750 :PLANCHA 5 BURNERS
FRY TOP 750 BASIC 5B

Fry Top 750 Range 4 burners + 1 infrared burner for
1040-T rotisserie, with grill Stainless steel rod, motorized € 1.438,00

removable spit and "Steel Glass" lid
Hob mm. 750 x 450

2 Grids Stainless steel rod mm. 375x450

Fry Top 750 Range 4 burners + 1 infrared burner for
1040-V rotisserie, with stainless steel V drain grate, removable € 1.532,00
motorized spit and "Steel Glass" lid
Hob mm. 750 x 450
2 stainless steel V drain grates mm. 375x450

FRY TOP 750 STONE 5B

Fry Top 750 Range 4 burners + 1 infrared burner for

1041 roaster, with soapstone, removable motorized skewer € 1.445,00
and "Steel Glass" lid
Soapstone mm. 750 x 450

FRY TOP 750 TEPPAN 5B

Fry Top 750 Range 4 burners + 1 infrared burner for
rotisserie, with stainless steel plate, removable
motorized spit and "Steel Glass" lid

Teppanyaki stainless steel plate mm. 750 x 450

1042 € 1.577,00

TECHNICAL CHARACTERISTICS FRY TOP 750 5 BURNERS
- Stainless steel structure
-n ° 4 burners of 4 Kw each. + 1 infrared burner: 16 Kw + 5.35 Kw
- Spit: 220/240 V - 5 W: removable motorized spit
- Hob: 750x450 mm
- Battery piezoelectric ignition
- Thermocouple

- Thermometer for temperature detection in oven mode on the lid

- Inverted V heat diffusers to protect the burners and better diffuse the heat
- Internal fat drain channel and cooking fat tray

- "Steel Glass" lid in stainless steel or painted with ceramic enamel

- Dimensions: mm. 800x650xh200 (with lid: h500)

- Weight: Kg. 49




Price €
| : i
mode tem code Description (excluding VAT)

FRY TOP 1000 TEPPAN
1047 Fry Top 1000 Teppan with plate without draft shield € 1.623,00
1047-T Fry Top 1 4 id with ft shiel
0 ry Top 1000 n.4 rod grid without draft shield € 1.433,00
1047-TP Fry Top 1000 with half stainless steel plate € 1.522,00
and half rod
grid without draft shield




Price €
(excluding VAT)

model Item code Description

FRY TOP 1000 :PLANCHA 5 BURNERS
FRY TOP 1000 5 B

1048 Fry Top 1000 Teppan- 5 burners in stainless steel with € 1.799,00
TEPPPANYSKI plate, and "SteelGlass" lid

1048-T Fry Top 1000 5 burners in stainless steel with 4 rod € 1.602,00
racks and "SteelGlass" lid

1048-TP Fry Top 1000 TEPPAN 5 burners in stainless steel with € 1.650,00
half TEPPANYAKI plate and half rod grid, "SteelGlass"
cover

FRY TOP 1000 5B WITHOUT COVER

1049 Fry Top 1000 Teppan- 5 burners in stainless steel with € 1.659,00
TEPPPANYAKI plate, V-shaped drain grate, with draft
shield and without lid

1049-T Fry Top 1000 5 burners in stainless steel with 4 rod € 1.469,00
grids, rod grille, draft shield and without cover

Fry Top 1000 TEPPAN 5 burners in stainless steel with
1049-T half TEPPANYAKI plate and half rod grid, with draft ~ € 1.558,00
shield and without lid

TECHNICAL CHARACTERISTICS FRY TOP 1000 5 BURNERS

- Stainless steel structure

- 5 burners 4 kW each

- Battery piezoelectric ignition

- thermocouple

- temperature detection thermometer in oven mode

- inverted V heat diffusers to protect the burners and better diffuse the heat

- Internal fat drain channel

- Fat collection drawer

- For the hob: rod grill / V-drain grill, TEPPANYAKI plate and / or soapstone

- "Steel & Glass" cover as standard in stainless steel or with black ceramic enamel painting




Price €
(excluding VAT)

model Item code Description

GAS BARBECUE
SUNNY BASIC 2B -S

Sunny color SILVER + Fry Top 500 2 burners "Basic" with

= 1050-V stainless steel V drain grate and "Sunny" lid with € 969,00
thermostat

Stainless steel V drain grate mm. 500x450

Sunny color SILVER + Fry Top 500 2 burners "Basic" with
1050-T grill Stainless steel rod and lid "Sunny" with thermostat € 950,00

2 Grids Stainless steel rod mm. 250x450
Variants of colors Cart Bordeaux / Matt black / White / Taupe

SUNNY STONE 2B - S

Sunny color Silver + Fry Top 500 2 fires "Stone" with

1051 soapstone and lid "Sunny" with thermostat € 944,00
Soapstone mm. 500 x 450
SUNNY TEPPAN 2B - S
Sunny color Silver + Fry Top 500 2 burners "Teppan" with
1052 smooth stainless steel plate and "Sunny" lid with € 1.028,00

thermostat
Teppanyaki stainless steel plate mm. 500 x 450

SUNNY HIGH
SUNNY HIGH BASIC 2B - S

1056-T Sunny HIGH + Fry top 2 "High" burners with lid and € 962,00
screen with warming grid
2 Grids Stainless steel rod mm. 250x450

Sunny HIGH + Fry top 2 "High" burners with lid and

1056-v screen with warming grid € 982,00

1 Stainless steel V drain grate mm. 500x450

SUNNY HIGH STONE 2B - S

Sunny HIGH + Fry top 2 "High" burners with lid and €
screen with warming grid

1057 972,00

Soapstone mm. 500 x 450

SUNNY HIGH TEPPAN 2B - S

Sunny HIGH + Fry top 2 "High" burners with lid and
screen with warming grid

1058 € 1.045,00

e ] <1<d "l n,.l n.I r

Teppanyaki stainless steel plate mm. 500 x 450

SURCHARGE FOR COLOURED TROLLEY € 30,00




Price €

model Item code Description (excluding VAT)

SUNNY PREMIUM BASIC (WITH STOVE)

Sunny color SILVER + Fry Top 500 2 burners, "Sunny" lid

1053-V with thermostat, V drain grate, "Premium" side burner € 1.067,00
(optionally left or right side)
Stainless steel V drain grate mm. 500 x 450

1053-T Sunny color SILVER + Fry Top 500 2 burners, "Sunny" € 1.048,00
lid with thermostat, Tondino grill, "Premium" side burner
(left or right)
2 Grids Stainless steel rod mm. 250x450

Premium Stove Features:
- Centralized piezoelectric ignition
- Operation with 3 kW power, consumption /h 86 L / h,
218g/h

- Standard cover
Variants of colors Cart Bordeaux / Matt black / White / Taupe

SUNNY PREMIUM STONE (WITH STOVE)

1054 Sunny color SILVER + Fry Top 500 2 burners, lid € 1.042,00
"Sunny" with thermostat, side stove "Premium" (left or right side)
Soapstone mm. 500 x 450

Features Premium cooker :
- Centralised piezoelectric ignition

- Operation with 3 KW power, power consumption/h 86
L/h, 218 g/h
- Cover as standard

Colour variations Trolley Red Border/Matt black/White/Dove-grey
SUNNY PREMIUM TEPPAN (WITH STOVE)

Sunny color SILVER + Fry Top 500 2 burners, lid "Sunny"
1055 with thermostat, side stove "Premium" (left or right side) € 1.126,00
Teppanyaki stainless steel plate mm. 500 x 450

Features Premium cooker :
- Centralised piezoelectric ignition
- Operation with 3 KW power, power consumption/h 86
L/h, 218 g/h
- Cover as standard

Colour variations Trolley Red Border/Matt black/White/Dove-grey

SURCHARGE FOR COLOURED TROLLEY € 30,00




L Price €
model Item code Description (excluding VAT)

SUNNY PREMIUM HIGH BASIC (WITH STOVE)

1059-T Sunny HIGH +Fry top 2 Burners "High" with cover and € 1.061,00
ﬁ screen with grill and side burner PREMIUM

’ : 2 Grids Stainless steel rod mm. 250x450
Sunny HIGH +Fry top 2 Burners "High" with cover and € 1.081,00

1039-V" screen with grill heater and side stove PREMIUM

Stainless steel V drain grid mm. 500 x 450

Features Premium cooker :
- Centralised piezoelectric ignition
- Operation with 3 KW power, power consumption/h 86
L/h, 218 g/h
- Cover as standard
Colour variations Trolley Red Border/Matt black/White/Dove-grey

SUNNY PREMIUM HIGH STONE (WITH STOVE)

ﬁ 1059-S Sunny HIGH +Fry top 2 Burners "High" with cover and € 1.070,00
S screen with grill and side burner PREMIUM
Features Premium cooker :
- Centralised piezoelectric ignition
- Operation with 3 KW power, power consumption/h 86
L/h, 218 g/h

- Cover as standard
Colour variations Trolley Red Border/Matt black/White/Dove-grey

SUNNY PREMIUM HIGH TEPPAN (WITH STOVE)

Sunny HIGH +Fry top 2 Burners "High" with cover and ¢ 1.143.00

1059 : . .
screen with grill and side burner PREMIUM

Teppanyaki stainless steel plate mm. 450x500

Features Premium cooker :
- Centralised piezoelectric ignition
- Operation with 3 KW power, power consumption/h 86

L/h, 218 g/h
- Cover as standard
Colour variations Trolley Red Border/Matt black/White/Dove-grey

30,00

SURCHARGE FOR COLOURED TROLLEY €




TECHNICAL CHARACTERISTICS SUNNY, SUNNY HIGH, SUNNY PREMIUM, SUNNY PREMIUM, HIGH

- Sunny with 2 burners of 4 KW / each. with screen

- Stainless steel structure

- Sunny lid in stainless steel

- Thermometer for temperature detection in oven mode on the lid
- Battery piezoelectric ignition

- Security system thermocouple

- Removable heat diffusers, solution with grid

- 500x450 mm hob

- Cleaning system with removable tray and disposable container

- Compartment 1 door for gas cylinder

- 2 folding side shelves
- Side bottle holder oo
- Side knobs for hanging various utensils w T
- 4 wheels, 2 swivel with brake

- Weight 50 kg.

- Measurements: mm. 1040x650xh1090 (with lid: h1100) with open shelves
- Measurements mm: 730x650xh1090 (with lid: h1100) with closed shelves
* Premium additional side burner, choice of right, left or both sides

* Centralized piezoelectric ignition

* Operation with 3 KW power, consumption /h 86 L/h,218 g/h

* Standard cover

- High version with high lid and heating grill as standard

- Optional accessory to grill two levels




Price €

model Item code Description (excluding VAT)

GAS BARBECUE

3 BURNERS GAS BARBECUE

SUN GRILL BASIC 3B -S

Sun Girill color SILVER + Fry Top 750 3 burners "Basic"
1060-T with stainless steel rod grill and "Steel Glass" lid with € 1.618,00
thermostat

2 Stainless steel rod grids mm. 375 x 450

Sun Grill color SILVER + Fry Top 750 3 burners "Basic"
1060-V with stainless steel rod grill and "Steel Glass" lid with € 167200
thermostat

2 stainless steel drain grates V. mm. 375 x 450

Variants of colors Cart Bordeaux / Matt black / White / Taupe

SUN GRILL STONE 3B - S

Sun Grill color SILVER + Fry Top 750 3 burners "Stone"

1061 with soapstone hob and "Steel Glass" lid with thermostat

1.588,00

Soapstone mm. 750 x 450

SUN GRILL TEPPAN 3B - S

Sun Grill color SILVER + Fry Top 750 3 burners
1062 "Teppan" with smooth stainless steel plate and "Steel € 1.713,00
Glass" lid with thermostat

Teppanyaki Inox mm. 750 x 450

SURCHARGE FOR COLOURED TROLLEY € 30,00




Price €
(excluding VAT)

model Item code Description

SUN GRILL 3B BASIC WITH DUAL (WITH STOVE)

Sun Girill color SILVER + Fry Top 750 3 burners and

"Dual" side cooker, "Steel Glass" lid with thermostat € 1.921,00

1063-T

i

2 Stainless steel rod grids mm. 375 x 450

Sun Girill color SILVER + Fry Top 750 3 burners and

1.973,00
"Dual" side cooker, "Steel Glass" lid with thermostat €

1063-V

2 stainless steel V drain grates mm. 375 x 450

Dual right or left side cooker:
Two-mode operation:

- only internal crown with min. power 0.2 KW
- internal + external crown with max power 5.0 KW

SUN GRILL 3B STONE WITH DUAL (WITH STOVE)

Sun Grill with Fry Top 750 3 burners and "Dual" side

cooker, "Steel Glass" lid with thermostat € 188900

1064

Soapstone mm. 750 x 450

Dual right or left side cooker:
Two-mode operation:
- only internal crown with min. power 0.2 KW

®
i
-

e
i |
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- internal + external crown with max power 5.0 KW

|

SUN GRILL 3B TEPPAN WITH DUAL (WITH STOVE)

Sun Grill with Fry Top 750 3 burners and "Dual" side
1065 cooker, "Steel Glass" lid with thermostat € 2.016,00

Teppanyaki Inox mm. 750 x 450

Dual side cooker, optionally left or right side

Two-mode operation:

J - only internal crown with min. power 0.2 KW,
__ - internal + external crown with max power 5.0 KW

SURCHARGE FOR COLOURED TROLLEY € 30,00




TECHNICAL CHARACTERISTICS SUN GRILL 3B
- Stainless steel structure

- Barbecue 3 burners of 4 KW / each. with screen

- Battery piezoelectric ignition

- Security system thermocouple

- Thermometer for temperature detection in oven mode on the lid
- Removable heat diffusers, solution with grid

- Hob 750x450 mm.

* Optionally with Dual side burner:

* Dual dual mode function: internal ring 0.2 Kw, total 5 Kw
- Heat diffusers, grid solution

- Cleaning system with internal grease drain channel + grease collection drawer
- Compartment 1 door for gas cylinder

- 2 side trays in stainless steel

- Side bottle holder

- 4 wheels, 2 swivel with brake

- Dimensions: 1475x650xh950 (with cover h 1240)

- Weight kg. 85




Price €
(excluding VAT)

model Item code Description

4 BURNERS GAS BARBECUE
SUN GRILL BASIC 4B - S

Sun Grill color SILVER + Fry Top 750 4 burners "Basic"
1070-T with stainless steel rod grill and "Steel Glass" lid with € 1.656,00
thermostat

2 Stainless steel rod grids mm. 375 x 450

Sun Grill color SILVER + Fry Top 750 4 burners "Basic"
1070-v  With stainless steel V-drain grid and "Steel Glass" lid with ¢ 1.710,00
thermostat

2 stainless steel drain grates V. mm. 375 x 450

Variants of colors Cart Bordeaux / Matt black / White / Taupe

SUN GRILL STONE 4B - S

Sun Grill color SILVER + Fry Top 750 4 burners "Stone"

1071 with soapstone hob and "Steel Glass" lid with thermostat

1.626,00

Soapstone mm. 750 x 450

SUN GRILL TEPPAN 4F -S

Sun Girill color SILVER + Fry Top 750 4 burners
1072 "Teppan" with smooth stainless steel plate and "Steel € 1.753,00
Glass" lid with thermostat

Teppanyaki Inox mm. 750 x 450

SURCHARGE FOR COLOURED TROLLEY € 30,00




Price €
(excluding VAT)

model Item code Description

SUN GRILL 4B BASIC WITH DUAL (WITH STOVE)

Sun Girill color SILVER + Fry Top 750 4 burners, "Steel

1073-T Glass" lid with thermostat, "Dual" side burner € 1.959.00
2 Stainless steel rod grids mm. 375 x 450

1073V Sun Grill color SILVER + Fry Top 750 4 burners, "Steel € 2.012,00

Glass" lid with thermostat, "Dual" side burner
2 stainless steel drain grates V. mm. 375 x 450

Dual side cooker, optionally left or right side
Two-mode operation:

- only internal crown with min. power 0.2 KW

- internal + external crown with max power 5.0 KW
Variants of colors Cart Bordeaux / Matt black / White / Taupe

SUN GRILL 4B STONE WITH DUAL (WITH STOVE)

Sun Grill color SILVER + Fry Top 750 4 burners, "Steel

Glass" lid with thermostat, "Dual" side burner € 1.929,00

1074

Soap plate mm. 750 x 450
Dual side cooker, optionally left or right side

Two-mode operation:
- only internal crown with min. power 0.2 KW

- internal + external crown with max power 5.0 KW

Variants of colors Cart Bordeaux / Matt black / White / Taupe

SUN GRILL 4B TEPPAN WITH DUAL (WITH STOVE)

Sun Grill color SILVER + Fry Top 750 4 burners, "Steel
Glass" lid with thermostat, "Dual" side burner

Teppanyaki plate in stainless steel mm. 705 x 450

1075 € 2.054,00

Dual side cooker, optionally left or right side
Two-mode operation:

- only internal crown with min. power 0.2 KW
- internal + external crown with max power 5.0 KW

Variants of colors Cart Bordeaux / Matt black / White / Taupe

SURCHARGE FOR COLOURED TROLLEY € 30,00




TECHNICAL CHARACTERISTICS SUN GRILL 4B
- Stainless steel structure

- Barbecue 4 burners of 4 KW / each. with screen

- Battery piezoelectric ignition

- Security system thermocouple

- Thermometer for temperature detection in oven mode on the lid
- Removable heat diffusers, solution with grid

- Hob 750x450 mm.

* Optionally with Dual stove on the right or left side

* Dual dual mode function: internal ring 0.2 Kw, total 5 Kw

- Heat diffusers, grid solution

- Cleaning system with internal grease drain channel + grease collection drawer
- Compartment 1 door for gas cylinder

- 2 side trays in stainless steel

- Side bottle holder

- 4 wheels, 2 swivel with brake

- Measures: 1475x650xh950 (with lid h 1240)

- Weight Kg. 85




Price €

model Item code Description (excluding VAT)

5 BURNERS GAS BARBECUE

SUN GRILL BASIC 5B RANGE

1080-T Sun Girill color SILVER + Fry Top 750 Range 4 burners + € 2.214,00
2 Stainless steel rod grids mm. 375 x 450

1080-V  Sun Grill color SILVER + Fry Top 750 Range 4 burners + € 2.264,00
2 stainless steel V drain grates mm. 375 x 450

Variants of colors Cart Bordeaux / Matt black / White / Taupe

SUN GRILL STONE 5B RANGE

Sun Grill color SILVER + Fry Top 750 Range 4 burners +
1081 1 infrared burner for roaster, motorized removable spit, €

L 2.183,00
splash guard and "Steel Glass" lid with thermostat

Soap plate mm. 375 x 450
Variants of colors Cart Bordeaux / Matt black / White / Taupe

SUN GRILL TEPPAN 5B RANGE

Sun Grill color SILVER + Fry Top 750 Range 4 burners +
1082 1 infrared burner for roaster, motorized removable spit, € 2.307,00
splash guard and "Steel Glass" lid with thermostat

Teppanyaki plate in stainless steel mm. 375 x 450
Variants of colors Cart Bordeaux / Matt black / White / Taupe

SURCHARGE FOR COLOURED TROLLEY € 30,00




Price €
(excluding VAT)

model Item code Description

SUN GRILL BASIC 5B RANGE WITH DUAL (WITH STOVE)

Sun Grill color SILVER + Fry Top 750 Range 4 burners +
1083-T 1 infrared burner for roaster, motorized removable spit, € 2.502,00
splash guard and "Steel Glass" lid with thermostat

2 Stainless steel rod grids mm. 375 x 450
Sun Girill color SILVER + Fry Top 750 Range 4 burners +

1083-V 1 infrared burner for roaster, motorized removable spit, € 2.521,00
splash guard and "Steel Glass" lid with thermostat

2 stainless steel V drain grates mm. 375 x 450

Dual side cooker, optionally left or right side
Two-mode operation:

- only internal crown with min. power 0.2 KW
- internal + external crown with max power 5.0 KW

Variants of colors Cart Bordeaux / Matt black / White / Taupe

SUN GRILL STONE 5B RANGE WITH DUAL (WITH STOVE)

1084  Sun Grill color SILVER + Fry Top 750 Range 4 burners + € 2.486,00

Soap plate mm. 375 x 450
Dual side cooker, optionally left or right side

Two-mode operation:
- only internal crown with min. power 0.2 KW

- internal + external crown with max power 5.0 KW

Variants of colors Cart Bordeaux / Matt black / White / Taupe

SUN GRILL TEPPAN 5B RANGE WITH DUAL (WITH STOVE)

1085  Sun Girill color SILVER + Fry Top 750 Range 4 burners + € 2.609,00

Teppanyaki plate in stainless steel mm. 375 x 450

Dual side cooker, optionally left or right side

Two-mode operation:

- only internal crown with min. power 0.2 KW

- internal + external crown with max power 5.0 KW

Variants of colors Cart Bordeaux / Matt black / White / Taupe

SURCHARGE FOR COLOURED TROLLEY € 30,00



TECHNICAL CHARACTERISTICS SUN GRILL 5B RANGE
- Stainless steel structure
- Barbecue with 4 burners of 4Kw / each. (16KW) + 1 infrared burner of 5.35 Kw

- Spit: 220/240 V - 5 W; removable motorized spit
- Battery piezoelectric ignition

- Security system thermocouple

- Thermometer for temperature detection in oven mode on the lid
- Removable heat diffusers, solution with grid

- Hob 750x450 mm.

* Optionally with Dual stove on the right or left side

* Dual dual mode function: internal ring 0.2 Kw, total 5 Kw

- Heat diffusers, grid solution

- Cleaning system with internal grease drain channel + grease collection drawer
- Compartment 1 door for gas cylinder

- 2 side trays in stainless steel

- Side bottle holder

- handle for tools

- 4 wheels (2 swivel with brake)

- Dimensions mm: 1475x650xh950 (with cover: h1240)

- Weight: 85 Kg




Price €
(excluding VAT)

model Item code Description

3 BURNERS GAS BARBECUE
SUN GRILL BASIC 3B COMPACT

Sun Girill in stainless steel + Fry Top 750 3 burners
1200- T "Basic" with stainless steel rod grill and "steel glass" lid € 1.531,00
with thermostat and collapsible trays

2 stainless steel wire racks 375x450 mm

Sun Grill in stainless steel + Fry Top 750 3 burners
1200-v  "basic" with V-shaped drain grate and "steel Glass" lid € 1.584,00
with thermostat and folding trays

2 stainless steel V drain grates 375x450 mm

Color variants Cart: burgundy red / matt black / white / taupe

SUN GRILL STONE 3B COMPACT

Sun Grill in stainless steel + Fry Top 750 3 burners
1201 "stone" with soapstone hob and "steel glass" lid with €  1.501,00
thermostat and collapsible trays

Soapstone mm 750x 450

SUN GRILL TEPPAN 3B COMPACT

Sun Grill in stainless steel + Fry Top 750 3 burners
1202 "TEPPAN" with smooth stainless steel plate and "steel €  1.626,00
Glass" lid with thermostat and collapsible trays

Teppanyaki stainless steel 750x450 mm

SURCHARGE FOR COLOURED TROLLEY € 30,00




Price €
(excluding VAT)

model Item code Description

SUN GRILL BASIC 3B RANGE PREMIUM COMPACT(WITH STOVE)

Stainless steel Sun Grill + Fry Top 750 3 burners and €
1205-T "premium" side burner, "steel glass" lid with thermostat
and 1 collapsible tray

1.710,00

2 stainless steel wire racks 375x450 mm

€ 1.742,00
1205-V Stainless steel Sun Grill + Fry Top 750 3 burners and

"premium" side burner, "steel glass" lid with thermostat
and 1 collapsible tray

2 stainless steel V drain grates 375x450 mm
PREMIUM stove right or left side

SUN GRILL STONE RANGE PREMIUM COMPACT(WITH STOVE)

Sun Grill with Fry Top 750 3 burners and "premium" side € 1.663,00
1206 burner, "steel glass" lid with thermostat and 1 collapsible

tray

Soapstone mm 750x450

PREMIUM stove right or left side

SUN GRILL TEPPAN RANGE PREMIUM COMPACT(WITH STOVE)

Sun Grill with Fry Top 750 3 burners and "premium" side € 1.789 00
1207 burner, "steel glass" lid with thermostat and 1 collapsible T

tray

TEPPANYAKI stainless steel mm 750x450

PREMIUM stove right or left side

SURCHARGE FOR COLOURED TROLLEY € 30,00




Price €

model Item code Description (excluding VAT)

GAS BARBECUE

4 BURNERS GAS BARBECUE
SUN GRILL BASIC 4B COMPACT

Stainless steel Sun Grill + Fry Top 750 4 burners "Basic"

1210-T with stainless steel rod grid and "steel glass" lid with € 1.569,00
thermostat and folding trays
2 stainless steel wire racks 375x450 mm

Sun Grill in stainless steel + Fry Top 750 4 burners
1210-V  "basic" with V-shaped drain grate and "steel Glass" lid € 1.623,00
with thermostat and collapsible trays
2 stainless steel V drain grates 375x450 mm
Color variants Cart: burgundy red / matt black / white / taupe

SUN GRILL STONE 4B COMPACT

Sun Grill in stainless steel + Fry Top 750 4 burners
1211  "stone" with soapstone hob and "steel glass" lid with €  1.539,00
thermostat and collapsible trays

Soapstone mm 750x 450

SUN GRILL TEPPAN 4B COMPACT

Sun Grill in stainless steel + Fry Top 750 4 burners
1212  "TEPPAN" with smooth stainless steel plate and "steel € 1.666,00
Glass" lid with thermostat and collapsible trays

Teppanyaki stainless steel 750x450 mm

SURCHARGE FOR COLOURED TROLLEY € 30,00




L Price €
model Item code Description (excluding VAT)

SUN GRILL BASIC 4B RANGE PREMIUM COMPACT(WITH STOVE)

Stainless steel Sun Grill + Fry Top 750 4 burners and € 1.726.00
1214-T "premium" side burner, "steel glass" lid with thermostat !

and 1 collapsible tray

2 stainless steel wire racks 375x450 mm

Stainless steel Sun Grill + Fry Top 750 4 burners and € 1.789,00
1214-V "premium" side burner, "steel glass" lid with thermostat

and 1 collapsible tray

2 stainless steel V drain grates 375x450 mm

PREMIUM stove right or left side

SUN GRILL STONE RANGE PREMIUM COMPACT(WITH STOVE)

Sun Grill with Fry Top 750 4 burners and "premium" side € 1.694.00
1215 burner, "steel glass" lid with thermostat and 1 collapsible
tray

Soapstone mm 750x450

PREMIUM stove right or left side

SUN GRILL TEPPAN RANGE PREMIUM COMPACT(WITH STOVE)

Sun Grill with Fry Top 750 4 burners and "premium" side € 1.837.00
1216 burner, "steel glass" lid with thermostat and 1 collapsible B

tray

TEPPANYAKI stainless steel mm 750x450

PREMIUM stove right or left side

SURCHARGE FOR COLOURED TROLLEY € 30,00




Price €

model Item code Description (excluding VAT)

GAS BARBECUE

5 BURNERS GAS BARBECUE

SUN GRILL BASIC 5B COMPACT

Sun Girill in stainless steel + Fry Top 750 5 burners

1218-T "Basic" with stainless steel rod grid and "steel glass" lid €  2.126,00
with thermostat and collapsible trays
2 stainless steel wire racks 375x450 mm

Sun Grill in stainless steel + Fry Top 750 5 burners
1218-V  "basic" with V drain grid and "steel Glass" lid with € 2.177,00
thermostat and folding trays
2 stainless steel V drain grates 375x450 mm
Color variants Cart: burgundy red / matt black / white / taupe

SUN GRILL STONE 5B COMPACT

Sun Grill in stainless steel + Fry Top 750 5 burners
1219 "stone" with soapstone hob and "steel glass" lid with € 2.096,00
thermostat and collapsible trays

Soapstone mm 750x 450

SUN GRILL TEPPAN 5B COMPACT

Sun Grill in stainless steel + Fry Top 750 5 burners
1220 "TEPPAN" with smooth stainless steel plate and "steel € 2.220,00
Glass" lid with thermostat and collapsible trays

Teppanyaki stainless steel 750x450 mm

SURCHARGE FOR COLOURED TROLLEY € 30,00




Price €
(excluding VAT)

SUN GRILL BASIC RANGE PREMIUM COMPACT( WITH STOVE)

model Item code Description

Stainless steel Sun Grill + Fry Top 750 5 burners and
1222-T "premium" side burner, "steel glass" lid with thermostat

and 1 collapsible tray

2 stainless steel wire racks 375x450 mm

€ 2.307,00

Stainless steel Sun Grill + Fry Top 750 5 burners and € 2.326,00
1222-V "premium" side burner, "steel glass" lid with thermostat

and 1 collapsible tray

2 stainless steel V drain grates 375x450 mm

PREMIUM stove right or left side

SUN GRILL STONE RANGE PREMIUM COMPACT(WITH STOVE)

Sun Grill with Fry Top 750 5 burners and "premium" side €  2.291,00

1223 burner, "steel glass" lid with thermostat and 1 folding tray

Soapstone mm 750x450

PREMIUM stove right or left side

SUN GRILL TEPPAN RANGE PREMIUM COMPACT(WITH STOVE)

Sun Grill with Fry Top 750 5 burners and "premium" side € 2.415,00
burner, "steel glass" lid with thermostat and 1 folding tray

TEPPANYAKI stainless steel mm 750x450

1224

PREMIUM stove right or left side

SURCHARGE FOR COLOURED TROLLEY € 30,00




Price €

model Item code Description (excluding VAT)

GAS BARBECUE

3 BURNERS GAS BARBECUE
MASTER GRILL BASIC 3B - S

Master Grill color SILVER + Fry Top 750 3 burners

1090-T "Basic" with stainless steel rod grid and "Sheel Cover" lid

€ 1.936,00

2 Stainless steel rod grids mm. 375 x 450

1090-Vv Master Grill color SILVER + Fry Top 750 3 burners € 1.989,00
"Basic" with stainless steel V drain grate and "Sheel
Cover" lid

2 V Inox drain grates mm. 375 x 450
Variants of colors Cart Bordeaux / Matt black / White / Taupe

1091-T  Color variants Wooden trolley € 1.746,00
2 Stainless steel rod grids mm. 375 x 450

1091-v  Color variants Wooden trolley € 1.800,00
2V Inox drain grates mm. 375 x 450

MASTER GRILL STONE 3B - S

Master Grill color SILVER + Fry Top 750 3 burners

1092 "Basic" with soapstone hob and "Sheel Cover" lid

€ 1.905,00

Soapstone mm. 750 x 450

Variants of colors Cart Bordeaux / Matt black / White / Taupe

1093  Color variants Wooden trolley € 1.716,00

SURCHARGE FOR COLOURED TROLLEY € 30,00




L Price €
model Item code Description (excluding VAT)

MASTER GRILL TEPPAN 3B - S

Master Grill color SILVER + Fry Top 750 3 burners €

"Basic" with plate hob and "Sheel Cover" lid 2.030,00

1094
Teppanyaki Inox mm. 750 x 450

Variants of colors Cart Bordeaux / Matt black / White / Taupe

1095  Color variants Wooden trolley € 1.841,00

MASTER GRILL 3B WITH DUAL BASIC ( WITH STOVE)

Master Grill with Fry Top 750 3 burners and "Dual" side € 2.301,00

1096-T cooker, "Shell Cover" lid and spice rack

2 Stainless steel rod grids mm. 375 x 450

Master Grill with Fry Top 750 3 burners and "Dual" side € 2.617,00

1096-v cooker, "Shell Cover" lid and spice rack

2 V Inox drain grates mm. 375 x 450

Dual stove side left or right

Two-mode operation:
- only internal crown with min. power 0.2 KW
- internal + external crown with max power 5.0 KW

Variants of colors Cart Bordeaux / Matt black / White / Taupe

MASTER GRILL 3B WITH DUAL STONE ( WITH STOVE)

Master Grill with Fry Top 750 3 burners and "Dual" side

cooker, "Shell Cover" lid and spice rack € 2.271,00

1097
Soapstone mm. 750 x 450
Dual stove side left or right
Two-mode operation:
- only internal crown with min. power 0.2 KW
- internal + external crown with max power 5.0 KW

Variants of colors Cart Bordeaux / Matt black / White / Taupe

SURCHARGE FOR COLOURED TROLLEY € 30,00



Price €
(excluding VAT)

model Item code Description

MASTER GRILL 3B WITH DUAL TEPPAN ( WITH STOVE)

Master Grill with Fry Top 750 3 burners and "Dual" side

cooker, "Shell Cover" lid and spice rack € 2.394,00

1098
Teppanyaki Inox mm. 750 x 450
Dual stove side left or right
Two-mode operation:
- only internal crown with min. power 0.2 KW
- internal + external crown with max power 5.0 KW

Variants of colors Cart Bordeaux / Matt black / White / Taupe

TECHNICAL CHARACTERISTICS MASTER GRILL 3B

- Aluminum structure with stainless steel shelves

* Optionally with Dual side burner

* Power of 3 burners of 4 KW / each.

- Security system thermocouple

- Thermometer for temperature detection in oven mode on the lid
- Hob 750x450 mm

- Teppanyaki plate or soapstone cooking area

- Heat diffusers, grid solution

- Cleaning system with internal grease drain channel + grease drawer

- Trolley available in stainless steel, matt black, bordeaux red, white, taupe and wood version
- external cylinder compartment

- 2 side shelves

- lower drawer for objects

- 4 wheels, 2 swivel with brake

- Dimensions mm: 1600x650xh900 (with cover: h1200)
- Weight: 103 Kg.

SURCHARGE FOR COLOURED TROLLEY € 30,00




Price €
(excluding VAT)

model Item code Description

4 BURNERS GAS BARBECUE
MASTER GRILL BASIC 4B -S

H 1110-1 Master Grill color SILVER + Fry Top 750 4 burners € 1.929,00
gy — - "Basic" with stainless steel rod grill and "Steel Glass" lid

with thermostat

|
o |
|
&l
L1} 18

SN

-

“ 2 Stainless steel rod grids mm. 375 x 450

1110-v Master Grill color SILVER + Fry Top 750 4 burners
"Basic" with stainless steel V drain grate and "Steel € 1.981,00
Glass" lid with thermostat

2 V Inox drain grates mm. 375 x 450

Variants of colors Cart Bordeaux / Matt black / White / Taupe

1111-T Color variants Wooden trolley € 1.739,00
2 Stainless steel rod grids mm. 375 x 450

Fll— 7 1111-v  Color variants Wooden trolley € 1.808,00
2 V Inox drain grates mm. 375 x 450

MASTER GRILL STONE 4B - S

Master Grill color SILVER + Fry Top 750 4 burners
1112  "Stone" with soapstone hob and "Steel Glass" lid with € 1.897,00
thermostat

Soapstone mm. 750 x 450

Variants of colors Cart Bordeaux / Matt black / White / Taupe

1113 Color variants Wooden trolley € 1.710,00

SURCHARGE FOR COLOURED TROLLEY € 30,00




L Price €
model Item code Description (excluding VAT)

MASTER GRILL TEPPAN 4B -S

Master Grill color SILVER + Fry Top 750 4 burners
1114  "Teppan" with smooth stainless steel plate and "Steel € 2.024,00
Glass" lid with thermostat

Teppanyaki Inox mm. 750 x 450

Variants of colors Cart Bordeaux / Matt black / White / Taupe

1115 Color variants Wooden trolley € 1.835,00

MASTER GRILL 4B WITH DUAL BASIC (WITH STOVE)

Master Grill with Fry Top 750 4 burners, "Dual" side € 2.293.00

1116-T cooker, "Steel Glass" lid with thermostat and spice rack

2 Stainless steel rod grids mm. 375 x 450

1116-V  Master Grill with Fry Top 750 4 burners, "Dual" side
cooker, "Steel Glass" lid with thermostat and spice rack € 2.347,00

2 V Inox drain grates mm. 375 x 450

Dual stove side left or right

Two-mode operation:
T Ress - only internal crown with min. power 0.2 KW

e z‘)/’\ - internal + external crown with max power 5.0 KW

=5 Variants of colors Cart Bordeaux / Matt black / White / Taupe

MASTER GRILL 4B WITH DUAL STONE (WITH STOVE)

Master Grill with Fry Top 750 4 burners, "Dual” side € 2.261,00

1117 cooker, "Steel Glass" lid with thermostat and spice rack

Soapstone mm. 750 x 450
Dual stove side left or right

Two-mode operation:
- only internal crown with min. power 0.2 KW
- internal + external crown with max power 5.0 KW

Variants of colors Cart Bordeaux / Matt black / White / Taupe

SURCHARGE FOR COLOURED TROLLEY € 30,00




Price €
(excluding VAT)

model Item code Description

MASTER GRILL 4B WITH DUAL TEPPAN (WITH STOVE)

Master Grill with Fry Top 750 4 burners, "Dual” side €

1118 cooker, "Steel Glass" lid with thermostat and spice rack

2.388,00

Teppanyaki Inox mm. 750 x 450

Dual stove side left or right

& Two-mode operation:
B

- - only internal crown with min. power 0.2 KW
- internal + external crown with max power 5.0 KW
g

= Variants of colors Cart Bordeaux / Matt black / White / Taupe

TECHNICAL CHARACTERISTICS MASTER GRILL 4F

- Stainless steel structure

- Barbecue with 4 burners of 4 KW / each. with screen

- Battery piezoelectric ignition

- Security system thermocouple

- Thermometer for temperature detection in oven mode on the lid
- Removable heat diffusers, solution with grid

- Hob 750x450 mm, Teppanyaki plate / soapstone

* With Dual lateral stove, right or left

* Dual dual mode cooker operation: internal ring 0.2 Kw, internal and external 5 Kw

- Heat diffusers, grid solution

- Cleaning system with removable tray and disposable container

- Trolley available in stainless steel, matt black, bordeaux red, white, taupe and wood versions
- 1 cylinder door compartment inside

- folding side shelves

- Side bottle holder

- Side knobs for hanging utensils

- 4 wheels, 2 swivel with brake

- Measures: 1475x650xh950 (with lid h 1240)
- Weight 85 Kg.

SURCHARGE FOR COLOURED TROLLEY € 30,00




Price €

model Item code Description (excluding VAT)

5 BURNERS GAS BARBECUE
MASTER GRILL BASIC 5B RANGE

Master Grill color SILVER + Fry Top 750 "Range" 4
H 1130-T burners + 1 m_frared burner fOI'"I‘OtISSGI‘Ie, rrlllo.tonzed _ € 2.429,00
49— removable spit, splash guard, "Steel Glass" lid cover with
rli — ol thermostat
H 2 Stainless steel rod grids mm. 375 x 450

1130-v  Master Grill color SILVER + Fry Top 750 "Range" 4 € 2.478,00
burners + 1 infrared burner for rotisserie, motorized
removable spit, splash guard, "Steel Glass" lid with
thermostat

2V Inox drain grates mm. 375 x 450

Variants of colors Cart Bordeaux / Matt black / White / Taupe

1131-T  Color variants Wooden trolley € 2.239,00
2 Stainless steel rod grids mm. 375 x 450

e 1131-V  Color variants Wooden trolley € 2.291 00

2V Inox drain grates mm. 375 x 450

MASTER GRILL STONE BASIC 5B RANGE

Master Grill color SILVER + Fry Top 750 "Range" 4

burners + 1 infrared burner for rotisserie, motorized €
removable spit, splash guard, "Steel Glass" lid with

thermostat

1132 2.397,00

Soapstone mm. 750 x 450

Variants of colors Cart Bordeaux / Matt black / White / Taupe

J'_ l‘l} 1133  Color variants Wooden trolley € 2.209,00

SURCHARGE FOR COLOURED TROLLEY € 30,00




Price €
(excluding VAT)

model Item code Description

MASTER GRILL TEPPAN 5B RANGE

H Master Grill color SILVER + Fry Top 750 "Range" 4

= W 1134 burners + 1 infrared burner for rotisserie, motorized €
1 =l removable spit, splash guard, "Steel Glass" lid with

J ' . } thermostat

Teppanyaki Inox mm. 750 x 450

2.522,00

Variants of colors Cart Bordeaux / Matt black / White / Taupe

1135  Color variants Wooden trolley € 2.334,00

MASTER GRILL BASIC 5B RANGE DUAL (WITH BURNERS)

Master Grill color SILVER + Fry Top 750 "Range" 4

burners + 1 infrared burner for rotisserie, motorized €
removable spit, splash guard, rod grill, "Steel Glass" lid

with thermostat, spice rack, DUAL stove

1136-T 2.793,00

2 Stainless steel rod grids mm. 375 x 450

1136-V Master Grill color SILVER + Fry Top 750 "Range" 4
burners + 1 infrared burner for roaster, removable
motorized skewer, splash guard, V drain grate, "Steel € 2.845.00
Glass" lid with thermostat, spice rack, DUAL stove

2 V Inox drain grates mm. 375 x 450
Variants of colors Cart Bordeaux / Matt black / White / Taupe

MASTER GRILL STONE 5B RANGE DUAL (WITH BURNERS)

Master Grill color SILVER + Fry Top 750 "Range" 4
burners + 1 infrared burner for roaster, removable €

1137 motorized spit, splash guard, "Steel Glass" lid with 2.763,00
thermostat, spice rack, DUAL stove
Soapstone mm. 750 x 450
Variants of colors Cart Bordeaux / Matt black / White / Taupe
=
SURCHARGE FOR COLOURED TROLLEY € 30,00




MASTER GRILL TEPPAN 5B RANGE DUAL (WITH BURNERS)

Master Grill color SILVER + Fry Top 750 "Range" 4
burners + 1 infrared burner for roaster, removable
1138 motorized spit, splash guard, "Steel Glass" lid with € 2.888,00
thermostat, spice rack, DUAL stove
Teppanyaki Inox mm. 750 x 450
: ,}ﬂ Variants of colors Cart Bordeaux / Matt black / White / Taupe
S |

TECHNICAL CHARACTERISTICS MASTER GRILL 5B RANGE

- Stainless steel structure

- Barbecue 4 burners of 4Kw / each. (16 Kw) + 1 infrared burner of 5.35 Kw

- Spit: 220/240 V - 5 W; removable motorized spit

- Battery piezoelectric ignition

- Security system thermocouple

- Thermometer for temperature detection in oven mode on the lid

- Removable heat diffusers, solution with grid

- Hob 750x450 mm, Teppanyaki plate / soapstone

* Optionally with Dual stove on the right or left side

* Dual dual mode cooker operation: internal ring 0.2 Kw, internal and external 5 Kw
- Heat diffusers, grid solution

- Cleaning system with removable tray and disposable container

- Trolley available in stainless steel, matt black, bordeaux red, white, taupe and wood version
- 1 cylinder door compartment inside

- 2 folding side shelves

- Side bottle holder

- Side knobs for hanging utensils

- 4 wheels (2 swivel with brake)

- Dimensions mm: 1475x650xh950 (with cover: h1240)

- Weight: 85 Kg

SURCHARGE FOR COLOURED TROLLEY € 30,00




Price €
(excluding VAT)

model Item code Description

WOOD AND CARBONELLA BARBECUE

CUBE

SILVER wood-burning barbecue entirely in stainless € 1.423.00

1140 steel with a modern and elegant design.

- Brazier, grill and lid as standard

- Cooking grill mm. 400x610xh130

- 2 removable side shelves with beech wood insert,
usable as a cutting board

- Fat collection drawer
- Working with wood or charcoal

TECHNICAL CHARACTERISTICS CUBO

- Working with wood and charcoal

- Made of stainless steel

- Modern, elegant and super-functional design
- Equipped with 2 pull-out side shelves with beech wood insert, usable as a cutting board
- Brazier, grill and lid as standard

- Refractory hob

- Fat collection drawer

- Resealable after use

- Weight 120 kg

- Dimensions: closed 710x600xh817 mm

- Dimensions: open 610x600xh1385 mm

SURCHARGE FOR COLOURED TROLLEY € 30,00




-]
SMOKER

Cod. Art. 1145

WOOD AND CARBONELLA BARBECUE

Multi-purpose wood-burning barbecue for direct,
indirect or smoked cooking. Made of enamelled steel
to withstand high temperatures up to 600,000

4 250/450 mm round grills, 8mm thick, or mesh grill
for smoking (2 levels).

Side door with pull-out drawer for wood/ barbecues
pull-out sledge for the load of wood and for cleaning.4
vents to regulate the temperature

TECHNICAL CHARACTERISTICS SMOKER

- multi-purpose barbecue

- wood-burning barbecue in enamelled steel to withstand up to 600 km. as standard a
side door with a extractable drawer for wood/ embers, you can pull it out as a sled if
necessary to charge it or to clean it after use

- 4 round grids 250x450 mm, 8 mm thick, or 2-level mesh grill for smokers

- can be used for direct cooking with embers under and open lid, indirect cooking even at
high temperatures 180/200 a.s. with embers on the sides and lid thanks to the 4 air vents
to regulate the oxygen flows inside and facilitate combustion, or as a smoker ( smoke
always thanks to the air vents)

- wood-burning barbecue in enamelled steel to withstand up to 600 km. as standard a
side door with a extractable drawer for wood/ embers, you can pull it out as a sled if
necessary to charge it or to clean it after use

- 4 round grids 250x450 mm, 8 mm thick, or 2-level mesh grill for smokers



Price €

model Item code Description (excluding VAT)

ELECTRIC BARBECUE

FREE MOON

i 1150 Electric barbecue SILVER color with stainless steel plate
free-standing € 766,00

i Dimensions: 600x553xh155 mm
Sy = Open dimensions: 638x553xh637 mm

ELECTRIC MOON

Electric barbecue SILVER color with stainless steel plate
equipped with its pedestal
Dimensions: 600x550xh875 mm

1152 € 871,00

TECHNICAL CHARACTERISTICS MOON

- In stainless steel

- Running on electricity

- Power supply 220V -240V, 50 Hz, cable length 1.50 m with Schuko socket, thickness 3x1.5 cm.
- Power 2.2 KW

- Coil heating element with swinging flange to facilitate cleaning

- Reaches the temperature of 200 ° in about 8 minutes

- Temperature adjustment knob

- Integrated lid and removable drawer to collect cooking fat

- Cooking area: 500x450 mm. with Teppanyaki plate

- Weight kg. 20

- Capacity for n. 8 people

- 3 versions: ELECTRIC MOON with ground support, FREE MOON for support, and MOON LIGHT fixed to the wall




o Price €
model Item code Description (excluding VAT)

ELECTRIC BARBECUE FRY TOP
OPEN FRY TOP

1155  Electric barbecue SILVER color with stainless steel plate € 1.077,00

Dimensions: 840x650xh380

FRY TOP WITH COVER

1156  Electric barbecue SILVER color with stainless steel plate € 1.276,00
equipped with its pedestal

Dimensions: 840x650xh500
Open dimensions: 840x790xh650

TECHNICAL FEATURES FRY TOP

- in Stainless steel

- running on electricity

- 2 resistances 220V, 5060Hz

- Battery piezoelectric ignition

- Temperature detection thermometer in oven mode
- internal fat drain channel

- removable drawer for collecting fat

- with or without lid




BUILT-IN BARBECUE

Cod 1301 per Gas
Cod 1401 per elettrico

GAS

- Stainless steel construction
- Piezoelectric battery ignition
- 2 burners of 4 kw of power each (max 8 kw)
- Safety thermocouple to prevent gas leaks
1301 - Grease collection tray with quantity detection
float (standard)
- Integrated lid
- Hob 440X490
- Extractable stainless steel heat diffusers (optional)
- Built-in dimensions 570X710 h 301

ELECTRIC

Structure in stainless steel
- Power supply with schuko plug 220/240 Volt
50hz length 1.5 mt thickness 3X1.5

1401 - Coil resistance 2400 watts
- Power control knob for temperature regulation
- Integrated lid
- Cooking grease tray with float for easy cleaning
- Cooking dimensions 440X490
- Built-in dimensions 570X710 h 301



Price €

model Item code Description (excluding VAT)

OUTDOOR KITCHEN
GRILLED LUXURY

.
|% "*'-Lr- 1160 Outdoor kitchen in stainless steel

stainless steel coating

1161-A Outdoor kitchen in stainless steel with black Ligurian
Ardensia stone cladding

{ ] I. . | 1161-B Outdoor kitchen in stainless steel covered in white Carrara marble

1162 Outdoor kitchen in solid ash stainless steel

1163 Outdoor kitchen in teak stainless steel

OUTDOOR KITCHEN

- interior made with marine plywood base and marine plywood shelves

- covering: Ardensia Ligure marble / Carrara white marble
/ stainless steel / solid ash wood / teak

- Stainless steel doors

- N.1 Fry-Top 750 with rod grill

- N.1 Fry-Top 250 with pot holder grill
- Sink with tub and mixer

- Built-in wine cellar: cooling system with 2 temperature zones
(from + 5 ° to + 22 °) for white and red wines, maximum capacity 60 bottles

- Measurements: length 2630x700 mm (970 mm sink part) xh 740 mm (940 mm sink part)




Price €

model Item code Description (excluding VAT)
GRIDS
V GRIDS
2000 Support and plate Teppanyaki 250x450 stainless steel € 162,00
2001 Stainless steel V-shaped drain grate 375 x 450 mm € 108,00
2002 Stainless steel V-shaped drain grate 500 x 450 mm € 120,00
2003  Grill for Fry-Top 1000 € 38,00
2004  Stainless steel rod grid mm 250 x 450 € 50,00
2005  Stainless steel wire grid 375 x 450 mm € 78,00
2006  Warming rack mmm 790x135 € 30,00
2007 Traverse and heating grill for 2 a layer ( high and cover) € 27,00
GRILL FOR BRACE
2008  V-neck grid 575x400 mm for Cubo (wood and charcoal) € 125,00
2009 Rod grid 575x400 mm for Cubo (wood and charcoal) € 100,00
PLATES
TEPPAN SMOOTH PLATE
2010 Teppanyaki stainless steel plate 250 x 450 x 6 mm € 117,00
2011 Teppanyaki stainless steel plate 375 x 450 x 6 mm € 175,00
2012 Teppanyaki stainless steel plate 500 x 450 x 6 mm € 188,00
2013 Teppanyaki stainless steel plate 750 x 450 x 6 mm € 260,00

TEPPAN STRIPED PLATE

2014  Teppanyaki stainless steel plate 750x450x6 mm: 1/3 € 368,00
5 R ribbed and 2/3 smooth surface
\ € 368,00

\ 2015 Teppanyaki plate 750x450 mm 1/3 grid - 2/3 smooth
’ surface
SOAPSTONE
2030 Soapstone mm 250 x 450 x 20 € 70,00
2031 Soapstone 375 x 450 x 20 mm € 83,00
2032 Soapstone 500 x 450 x 20 mm € 95,00
2033  Soapstone 750 x 450 x 20 mm € 123,00
2040 Round soapstone diam. 400 mm x 20 € 110,00




Price €

model Item code Description (excluding VAT)

STOVE
PREMIUM STOVE

Sunny

2050 G ith 3KW .
as wi power Sunny High

Centralized piezoelectric ignition
Consumption/h86L/h,218¢g/h
Standard cover

Measures mm. 480x460xh70 (open h. 470)

€ 116,00

SUN & FRY TOP STOVE

2051  Gas with double crown thermocouple, standard cover ~ Sun, Fry Top € 322,00

Two-mode operation:
- only internal crown with min. power 0.2 KW

- internal + external crown with max power 5.0 KW
Measures mm. 550x330xh1730 (open h. 40)

MASTER STOVE

2052  Gas with double crown thermocouple, standard cover Master € 363,00
Two-mode operation:
- only internal crown with min. power 0.2 KW
- internal + external crown with max power 5.0 KW

Measures mm. 65x330xh170 (open h. 45)




Price €

model Item code Description (excluding VAT)
COVER
SUNNY COVER
; _ a 2060  Stainless steel lid with draft shield and thermostat 2F € 168,00
SHELL COVER
Shell Cover stainless steel with draft shield and
T ey -~ 2061 3F, 4F € 285,00
- thermostat

STEEL COVER

x 2062  Steel Cover stainless steel with screen and thermostat 3F, 4F € 217,00

) 2063 St'eel Cover matt black colored stainless steel with 3F, 4F € 233,00
windscreen and thermostat

STEEL GLASS COVER
— % 2064  Steel Glass stainless steel with screen and thermostat 3F, 4F, 5F € 233,00
== 4
2065 Steel Glass matt black colored stainless steel with screen 3F, 4F, 5F € 292,00

and thermostat

2066 Cover "Steel&glass" Fry-Top 1000 € 300,00




model Item code Description (erizli fling VAT)
ACCESSORIES
SUNNY, STEEL
2080 Thermostat COVER, STEEL ¢ 20,00
GLASS, SHELL
COVER
2081 Grease collector in stainless steel with support SUN € 37,50
2082  Spice rack in stainless steel for side shelves MASTER 3F, 4F, 5F € 20,00
- 2150 pliers € 30,00
- "/-, 5151  carving fork € 25,00
x Y’ & 5152  spatula € 25,00
il 5160 kit complete with tongs, fork, spatula € 67,00
2090 Protective sheet in polyester FRYTOP250 € 67,00
2091 Protective sheet in polyester ZIPPY € 97,00
2092 Protective sheet in polyester FRY TOP 500-750 € 75,00
2093 Protective sheet in polyester SUNNY € 103,00
2094  Protective sheet in polyester SUN, MASTER € 117,00
2095 Cylinder cover in PVC with Velcro fastening MASTER 3F, 4F, 5F € 35,00
2010 Screen in stainless steel 3F, 4F € 72,50
2111  Cylinder kit (rubber hose and pressure regulator) PERTUTTI I BBQ € 30,00




Price €

model Item code Description (excluding VAT)

ACCESSORIES

(_’-’?/1 2112 Tool holder handle SUN 5F Range € 58,00

2113  Assembling barbecue at destination (hourly cost) € 43,00
Smoking kit:
2114 " 1 aIuml.num tray (17:5x22.5xh4.5 cm) containing Barbecue Fon € 27,00
flavored sticks for smoking coperchio
2114/L Conf. Jack Daniel's flavored wood € 17,00
2115  Refractory tile CUBO € 50,00
2116  Black dashboard € 42,00

2120 Pedestal frame Electric Moon 634x25xh750 mm ELECTRICMOON ' ¢ 117,00

2121 wall bracket frame Moon Light 640x250xh (150 + 148.25) MOON LIGHT € 83,00

2083  Stainless steel knob PER TUTTI I BBQ € 13,00




Price €

model Item code Description (excluding VAT)

ACCESSORIES

2170 Tap €

2171 Candle €
Ve

2172 Thermocouple €

Stainless steel heat diffuser for Fry Top 750 / Master GEiII

2173 . . . :
/ Sun Grill only with grill solution

Stainless steel heat diffuser for Fry Top 500 / Sunny

2174
! cover / Sunny High only with grid solution

2175  Electric Piezo Al Via

2176  Electric Piezo A2 Way

2176  Electric piezo A3 / 4 ways

2177 5 Way Electric Piezo For Giroaarosto

a dh

2178  Teppanyaki plate door handles kit in stainless steel €

a

2200 Epiko natural organic decarbonising detergent
2201  Practical multi-purpose natural organic detergent

ah

23,00

5,00

10,00

30,00

33,00

17,50
17,50
19,00
30,00

15,00

8,00
7,00




Price €

model Item code Description (excluding VAT)
2096 Cotton apron with color logo with pocket € 21,00
2097 Cotton front with logo in color with two pockets € 17,00
2098 Kitchen glove with anti-scottage protection € 20,00
2099 Shopping Bag - shopping bag/ tool holder/ object holder € 7,00
2100  Corkscrew bottle opener with logo € 10,00
2101 T-shirt with logo in color € 25,00




Price €
(excluding VAT)

model Item code Description

2201 Detergent Pratiko € 8,00
All-purpose degreaser Organic Natural

2200 Detergent Epiko Gril € 10,00
Decarbonising Natural Bio

=
' - 2102  Wifi thermometer € 77,00






